

А!

орт обязательно  
метров, а этого  
и наехать на вас.  
была на улице  
дома № 5, где  
перебегала дорогу  
под грузовую  
да получила уши-  
ть и кататься на  
остовой.

жит для движе-  
ния на мосто-  
вое движение и,  
как не услышать  
приближающейся  
ль.

за проходящие

зя кататься, при-  
нашину? А потому,  
ижутся по улицам  
и, а вы, отцепив-  
автомашины, мо-  
под другую. Такой  
нас в городе летом  
годежной. Ученик  
Сергей Миньков ре-  
ться, уцепившись  
дившего по улице  
роехав несколько  
тров, он от-  
узова и попал под  
ого автомобиля. Се-  
до сего времени  
злечении в больни-

ящий автомобиль

нно сзади? Потому,  
и обгоняют друг  
с левой стороны.  
дя автомобиль спе-  
видите идущий сле-  
и можете попасть

З лет, которые еще  
следует управлять  
и не знают хорошо  
ного движения, не  
ездить по дорогам,  
транспорт. Некото-  
рьи считаются с этим,  
по улицам, чем под-  
опасности.

личного движения —  
безопасности, они  
вашими жизненны-  
ми и войти у вас в  
П. Коротков,  
госавтоинспектор.

РИАЛ  
А КУЛЬТУРЫ  
сентября

18, 20, 22

анов в

нтора Г. И. Иванов.

Алексей Егорович

Дубна, Московской

Набережный презд.

16, возбуждает дело о

Голубевской Марии Ф.

праж. Ярославская об-

щадь рассмотревшую

и суде города Дубна.

заключение

## Комсомольцы города готовятся к славному юбилею

19 сентября состоялось городское собрание комсомольского актива, на котором обсуждался план мероприятий по подготовке и проведению дня 40-летия ВЛКСМ. О намечаемых мероприятиях рассказал секретарь горкома комсомола Н. Фролов. Он говорил о том, что по всей стране комсомольцы и молодежь готовят трудовые подарки к 29 октября, стараются еще лучше работать и учиться, активнее участвуют в общественной жизни, проводят спортивные соревнования и смотры художественной самодеятельности, посвященные Ленинскому комсомолу.

Комсомольцы и молодежь нашего города также стараются лучше трудиться, ради комсомольских организаций встали на ударную трудовую вахту в честь 40-летия ВЛКСМ, объявленную с 1 сентября Московским обкомом комсомола. Во всех комсомольских организациях готовятся открытые комсомольские собрания, посвященные славному юбилею. На этих собраниях будут подведены итоги соревнования, награждены почетными грамотами лучшие передовики производства и комсомольские активисты. С 1 по 6 октября в помещении филиала Дома культуры проводится фестиваль кинофильмов, посвященный славным делам со-

ветской молодежи и комсомода. В Доме культуры, филиале Дома культуры, в красных уголках общежитий и ленинских комнатах устраиваются выставки о комсомоле, в некоторых организациях оформляются витрины лучших передовиков производства.

12 октября состоится II-й городской слет передовиков производства, в котором примут участие лучшие работники городских организаций и предприятий.

День 40-летия ВЛКСМ отмечается как большой и радостный праздник. 26 октября в нашем городе состоится празднование юбилея комсомола. Программа праздника предусматривает большие спортивные соревнования, торжественный пленум горкома ВЛКСМ и ряд других мероприятий. По предложению члена бюро ГК ВЛКСМ В. Пикищина собрание решило провести в начале октября общегородской комсомольский воскресник по сбору металломола, озеленению и благоустройству города.

Собрание наметило еще ряд конкретных дел, которыми городская комсомольская организация отметит 40-летие ВЛКСМ.

В работе собрания приняли участие секретарь ГК КПСС тов. Амосов и секретарь горкома профсоюза тов. Токарев.

## Спасибо вам, ребята!

В субботу, 20 сентября, группа школьников отправилась в колхоз «Большевик», чтобы помочь колхозникам в уборке картофеля. Ребята действительно очень помогли.

Хороша и организованно работали восемнадцатники со своим классным руководителем Татьяной Дмитриевной Чельцовой. Они за 4 часа убрали картофель с 0,52 га.

Особенно хорошо трудились Жанна Вагина, Нина Ермакова, Зина Королькова, Галия Богомолова, Валерия Соляникова, Александра Болтухина, Людмила Кат-

вицкая, Женя Подколзина и другие.

Но не все ребята работали организованно. Некоторые мальчики 9-го класса во главе со своим комсомором Александром Митиным были в поле не более одного часа и, не сказав никому, ушли домой.

Такой некомсомольский поступок заслуживает осуждения со стороны товарищей.

Большое спасибо ребятам, хорошо потрудившимся на колхозном поле. Желаем вам больших успехов в учебе!

А. Татаринова,  
бригадир Иваньковской бригады.

## На встречу 40-летию комсомола

## В дни суровых испытаний

Жаркий труд советских людей 22 июня 1941 года был нарушен нацистским нападением фашистских войск.

Коммунистическая партия и правительство мобилизовали все силы страны для победы над врагом.

Первым боевым помощником партии был комсомол. Сотни, тысячи юношей и девушек в эти дни рвались, где их место в боях за Родину.

Мы жили настоящими свободными и золотыми,

Не помех в том, что бывает иная,

Что иногда добывали ценность,

Что мы комсомольцы и что это значит...

Каждый день, и теперь мы в

столице

За каждый свой залог в комсомольском бою,

И Родина паде с нас

спрашивать придется.

За каждую булавку в шашки Устали,

Тревожное небо клубится над нами.

Подходит война к твоему изголовью,

И больше нам винить не рубачи,

А может быть, собственной

жизни и крови...

(М. Альтер «Зоя»).

Боевые отряды юных патриотов был комитетом Москвы. В первые недели войны на фронте ушли 260 тысяч московских комсомольцев.

На фронт ушли воспитанники 370 школы Сокольнического района. Николай Гастекло, рабочий комсомольской школы, Николай Вячеслав Талалухин, ученик 261 школы Тимирязевского района, Зоя Константиновская. Окончила третий курс в 1941 году, ушла на фронт работницей треста строительства Наталья Башова и Надежда Попова, воспитанницы Коминтерновской районной прокуратуры.

«Насколько же суровы с даром первых лиц страны, будущих

разумеющихся гади в упор, искам-

## В детском секторе Дома культуры

Серьезные, сосредоточенные лица мальчиков склонились над винтиками с проявителем: интересно наблюдать, как постепенно на чистом листе фотобумаги медленно появляется изображение. Как получится?

А Валерий Коваль, тщательно выровняв рамку под увеличителем, отсчитывает секунды выдержки. Эти мальчики теперь работают не в тесной комнатке городской фотографии, а в своей фотолаборатории, которую они своими руками оборудовали.

Кружок любителей детского сектора Дома культуры имеет теперь все необходимое — в их распоряжении 6 фотоувеличителей, 10 фотоаппаратов и достаточно всех необходимых фотоматериалов.

Кружковцы издают свою фотографию «Наши снимки», очередной номер которой скоро будет готов.

Ребята не только учатся технике фотографирования, они соревнуются между собой также за лучшую композицию снимка. Фотогазета показывает, кто из них достиг большего мастерства.

• • •

А девочки любят рукодельничать. Не так легко научиться хо-



рошо владеть иглой. Хорошо уже выходит у Оли — настоящая рукодельница. А вот у Тани пока не так ловко получается, но это пока. Главное — есть большое желание не отстать от подруг.

Некоторые из этих девочек занимаются еще в изокружке. Занятия параллельно в двух кружках очень помогают им развивать свои художественные способности.

Детский сектор Дома культуры кроме этих кружков организовал еще кружок художественного вышивания, музыкальный, где



школьники 4—5 классов владеют искусством игры на струнных музыкальных инструментах, драматический, в котором занимаются юные чтецы.

Около 150 школьников посещают эти кружки. Но это еще не предел работы с детьми. Дальнейшему развертыванию работы мешает небольшое помещение, которым располагает детский сектор. Хотя он и владеет уже тремя комнатами, но этого скоро будет мало, так как число желающих заниматься в кружках много превышает возможность удовлетворить их желание.

**На снимках:** вверху — юные фотолюбители (слева направо) — Гена Кульпин, Слава Захаров, Валерий Коваль, Юра Гулев, Коля Цыганков и Юра Андрианов на занятии фотокружка.

Внизу — участники кружка художественной вышивки (слева направо) — Таня Дегтярева, Оля Асанина, Ана Касатенко, Тамара Канцерева, Жанна Жилина, Тамара Силкина и Катя Савичева.

Ведет занятия Лидия Александровна Крылова.

Текст М. Некрасовой.  
Фото Н. Печенова.

городнейшее решение. Он решил пожертвовать собой во имя победы. Осторожно, плотно прижимаясь к земле, искусно маскируясь, комсомолец-боевик подошел к дзоту, севшему смерть. Он знал, на что идет. Но это его не остановило. Вот уже до вражеской отневой точки осталось не более двух десятков метров. Сосновский вскакивает с земли, бежит на пулемет. Извиняется вперед, прыгнув на пулемет. Ухватившись за ствол пулемета, он с силой прижимает его к низу и своим телом защищает амбразуру.

Вражеская пулеметная очередь пронзила грудь бессстрашного комсомольца. Но тут же пулемет хлебнулся. Вражеский дзот был ослеплен. Тело погибшего комсомолца заслонило амбразуру, и фашисты не могли продолжать огонь.

Словно вихрь, поднялись бойцы и командиры. Вражеские укрепления были разгромлены. Сорок черной кровью расплаканных фашистов за благородную кровь комсомольца. Врагам не было покоя.

Бессстрашными защитниками Москвы были двадцатилетний комсомолец Виктор Талалихин, Алексей Катрич и другие, сбитые самолетами прикрывавшие спину лицу от налетов вражеской авиации. Под Москвой был сформирован 21 таран, из них 14 таранов совершили комсомольцы.

«Родина...»

# Как изготавливаются препринты

Развитие современных наук, особенно таких, как ядерная физика, возможно только при широком обмене научной информацией, результатами исследований, идеями. Ученый, выполнивший интересную работу, нуждается в том, чтобы она стала известна возможно более широкому кругу его коллег. Дело здесь не только в желании утвердить свой приоритет, но — главным образом — в необходимости познакомиться с критикой своей работы, поставить ее на обсуждение, соопасовать с данными, полученными другими учеными.

Все это привело к тому, что между многими научными учреждениями и учеными установился интенсивный обмен статьями. Объединенный институт ядерных исследований, все исследования которого направлены только на мирные цели, публикует все выполненные здесь научные работы. Эти публикации рассылаются ученым стран-участниц, а также, в порядке обмена, — ученым таких стран, как Англия, США, Япония, Индия, Италия, Канада, Швейцария и др.

Общепринятым способом опубликования научных работ является помещение статей в научных журналах. Но обилие статей, поступающих в журналы, привело к большому разрыву между датами получения статьи редакцией и выхода ее в свет. Этот срок колеблется от нескольких месяцев до полутора-двух лет. Как же быстрее довести до сведения заинтересованных научных содержание новой работы? Такой способ найден и успешно применяется учеными многих стран. Он состоит в обмене так называемыми препринтами.

Что такое препринт? Это слово может быть переведено как предварительный оттиск научной статьи. Ценная статья, направляемая для опубликования в журнал, до выхода в свет этого журнала издается методами «малой полиграфии» и рассыпается во многие адреса.

В соответствии с решениями Ученого совета, Объединенный институт ядерных исследований издает в виде препринтов на русском и английском языках научные статьи, написанные его сотрудниками. Эти функции возложены на издательский отдел Института.

Мы хотим кратко ознакомить читателей нашей газеты с тем, как осуществляется издание препринтов.

Статьи, подготовленные для издания, проходят в лабораториях Института предварительное рецензирование и научное редактирование. Затем они обсуждаются на научных семинарах и только после этого поступают в издательский отдел. Здесь ста-

## По материалам нашей газеты

«Решение месткома нужно выполнить» — так называлась заметка, напечатанная в нашей газете 16 августа 1958 года. По этому адресу в нашей газете 27 августа 1958 года, в коллективных письмах, полученных редакцией от жителей Ленинградской улицы, стоящей на Ленинградской улице, и мешающего движению пешеходов и автотранспорта.

В заметке «Второй год строят дорогу» говорилось о затягивании строительства асфальтированной дороги на территории ЛВЭ.

Начальник 2 участка тов. Родников сообщил, что работы по асфальтированию дороги площадки переднего дома.

ЛВЭ будут закончены в сентябре 1958 года.

В заметке «Обезопасить движение пешеходов», помещенной в нашей газете 27 августа 1958 года, в коллективных письмах, полученных редакцией от жителей Ленинградской улицы, стоящей на Ленинградской улице,

и мешающего движению пешеходов и автотранспорта.

Главный инженер АХУ тов. Федоров сообщил, что перенесена площа-

да Марсовых будет осуществлен

после сдачи в эксплуатацию оче-

редного дома.

Н. Исаева.

тьи просматриваются редактором, устраниющим возможные стилистические погрешности и выполняющим ряд операций по технической подготовке к печати. Затем статьи переводятся на английский язык, ставший паряду с русским «рабочим» языком физиков. Эти сложные и ответственные работы выполняют технический редактор В. Р. Саранцева и переводчик Л. А. Смирнова.

Отредактированные и переведенные статьи печатаются начисто и передаются в полиграфическую бригаду. Здесь применяется новая техника, позволяющая быстро и высококачественно издавать препринты. Такие трудоемкие процессы, как изготовление набора и клише, полностью устранены.

Фотограф Саша Курятников, недавний ученик нашей средней школы, успешно освоил свою сложную профессию и выполняет работу 7—8-го тарифных разрядов. Его задача — изготовить негативы, на которых было бы точное изображение каждой страницы будущего препринта. В его распоряжении — сложное и совершенное оборудование.

Лаборант-копировщик Ира Козубская находится на следующем этапе этой эстафеты. Получив от своего товарища сделанные им негативы, она фотомеханическим путем переносит с них изображение на тонкие алюминиевые пластины, изготавливая так называемые офсетные печатные формы.

Эта работа включает в себя ответственные операции: монтаж негативов, их ретушь, составление рабочих растворов, изготовление светочувствительной эмульсии и экспонирование покрытых ею форм в вакуумной копировальной раме. Свою сложную работу Ира Козубская выполняет четко и быстро. Недавно она была принята в комсомол.

После химической обработки и сушки печатные формы попадают к печатнику Олефиренко. В его распоряжении великолепные машины офсетной печати — ротапринты. Ротаприн — это автоматизированная быстроходная машина, дающая в час до 5.000 высококачественных оттисков.

Владимиру Тарасовичу Олефиренко пригодились прежние навыки авиационного механика — прибориста. Являясь бригадиром печатного цеха, он любовно ухаживает за вверенной ему техникой, сам проводит техническое обслуживание и ремонт машин.

Есть в печатном цехе и другие интересные машины, позволяющие быстро размножать не только машиноискусственные тексты препринтов, но также отпечатанные типографским способом журнальные статьи, бланки и даже целые книги. Это — машины трафаретной печати.

Печатник Анатолий Трофимович Леганцев изготавливает печатные формы на автоматической электронно-копировальной машине. На правый барабан машины накладывается оригинал, подлежащий копированию. На левом барабане укреплен лист пластмассовой пленки. Машина приводится в действие. Вращаются барабаны. По оригиналу скользит зоркий глаз фотоэлемента, дающий управляющие импульсы на прожигающую иглу, скользящую по пластмассовому листу. Проходит несколько минут и на пластмассовой пленке получается точная копия оригинала. Это и есть печатная форма. Пока машина копирует новый лист, не требуя в это время никакого вмешательства человека, тот же печатник Леганцев успевает на другой машине отпечатать с только что изготовленной формы полный тираж. Он не только работает на этих двух «умных» машинах, но также ремонтирует их. Недавно им внесено ценное рационализаторское предложение, позволяющее экономить значительные суммы.

Комсомолка Валя Егорова — ученица — брошюровщица. Из разрозненных листов она быстро и точно комплектует готовые брошюры. Валя успешно овладевает новой для нее профессией. Одновременно она учится в 10 классе вечерней школы.

Теперь остается сшить препринты и аккуратно подрезать их с трех сторон. Это делает Николай Никоноров, недавно приведший к нам из рядов Советской Армии. Он в короткий срок освоил работу на проволокощивной и бумагорезальной машинах. Николай решил готовить się к поступлению в заочный полиграфический институт.

Так трудится небольшой коллектив издательского отдела. Следовало бы еще сказать несколько слов о трех сотрудницах. Это — отличные машинистки Лия Ажгирей, Раи Лазарева и Лida Семенова. Препринты, напечатанные ими руками, рассыпаются в сотни адресов во многие страны и возвращаются миру о новых работах, выполненных в Дубне учеными двадцати социалистических государств.

**М. Лебеденко,**  
начальник  
издательского отдела.

## Письмо в редакцию

Мне хочется поблагодарить воспитателей старшей группы детских яслей № 4 Галину Федоровну Шелудько и Ниину Васильевну Николаеву за чуткое отношение к своим воспитанникам, за заботу и внимание, которым окружены малыши этой группы. Целый год моя девочка находилась под требовательным и дисциплинарным руководством этих двух молодых воспитателей. За это время она научилась многим хорошим навыкам: умению быть вежливой и аккуратной, послушной и исполнительной.

Я считаю приятным долгом выразить им свою признательность и благодарность за материнское отношение к моей девочке.

Н. Исаева.

## Сообщение ТАСС

Как сообщалось в печати, 19 сентября Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев направил президенту США Д. Эйзенхаузеру послание о положении в районе Тайваня. Обращение главы Советского правительства к президенту Соединенных Штатов Америки, продиктованное серьезной озабоченностью по поводу опасного для дела мира обострения напряженности на Дальнем Востоке, создавшегося в результате агрессивных действий американских правящих кругов в районе Тайваньского пролива, было повсюду расценено общественностью как новая важная инициатива Советского Союза в его последовательной борьбе за сохранение и упрочение мира во всем мире.

Такой шаг правительства США трудно расценить иначе, как свидетельство нежелания американских руководящих кругов прислушаться к голосу разума, как новый пример того, сколько мало считаются эти круги с требованиями народов положить конец политике бритья оружием, подводящим мир на грани войны, и встать на путь мирного урегулирования нерешенных международных вопросов. Этот ответ лишний раз подтверждает, что представителям указанных кругов «правда глаза колет».

Что касается Советского правительства, то оно будет и впредь активно и последовательно отстаивать дело сохранения мира и будет говорить правду, независимо от того, нравится ли это тем, чья политика постоянно создает очаги серьезных международных конфликтов то в одном, то в другом районе земного шара.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Куйбышевская область награждена орденом Ленина

За крупные успехи, достигнутые трудящимися Куйбышевской области в увеличении производства зерна и других продуктов сельского хозяйства, за успешное выполнение социалистических обязательств по продаже государству в 1958 году 50 миллионов пудов хлеба наградить Куйбышевскую область орденом Ленина.



Куйбышевская область. Скадовский район занял первое место в области по строительству колхозных клубов и Домов культуры.

Сейчас очаги культуры имеются в сорока населенных пунктах. Идет строительство клубов на полевых станах и в бригадах колхозов.

В сельхозартели «Советская Украина» построен новый Дом культуры имени Ильича со зритальным залом на 450 мест, комнатами для занятий художественной самодеятельности и библиотекой с читальным залом.

На снимке: новый Дом культуры имени Ильича в колхозе «Советская Украина». Фото Ю. Лихути.

Фотохроника ТАСС

## Иркутская ГЭС — в строю

Еще одна мощная ГЭС вступила в строй. Советские люди обуздали могучую сибирскую реку, обхватили ее крепкими обтязами плотины, подняли на многометровую высоту и засыпали ринутую вниз, на могучие лопасти турбин. Ангара покорена...

Велик труда строителей Иркутской ГЭС. Об этом красноречиво говорят цифры. Общий объем земляных работ составил 46 миллионов кубометров. Уложено 820 тысяч кубометров бетона, смонтировано свыше семи тысяч тонн металлоконструкций.

В результате творческого труда специалистов и новаторов произ-

водственные затраты на сооружение Иркутского гидроузла составляют всего две тысячи рублей на один киловатт мощности.

20 сентября поставлен под на-

грузку последний, восьмой агре-

гат Иркутской ГЭС. Станция всту-

пила в строй на полную мощность.

Есть 660 тысяч киловатт!

Этот ток высоковольтные линии

несут строительным площадкам Братской ГЭС и алюминиевого за-

вода, в шахты Черемховского бас-

сейна, на предприятия Иркутска

и Ангарска.

Иркутская ГЭС уже выработала

около трех миллиардов кило-

ватт-часов электроэнергии.

## С 1 октября начинается подписка

### Каждой семье — газету или журнал

Ушли в далёкое прошлое времена, когда в нашей молодой республике выходило не многим более ста наименований газет и журналов с общим тиражом около 10 миллионов экземпляров. В настоящее время трудно найти семью, которая бы не читала книги, газеты, журналы. Несмотря на то, что тиражи газет и журналов постоянно увеличиваются, спрос на них из года в год растет. Только в этом году разовый тираж газет и журналов в нашей стране превысил 80 миллионов экземпляров. В нашем совсем еще юном городе он составляет 6333 экземпляра газет и журналов. Ежедневно почтальоны разносят подписчикам нашего города 597 экземпляров газеты «Правда», 392 — «Комсомольской правды», 130 — «Советской России».

Девятьсот человек выписывают и нашу молодую городскую газету «За коммунизм».

Активными распространителями печати в нашем городе являются сотрудники ЛЯП — Филимонова и Агудина, ЛВЭ — Шокин, Кладницкая, Толокнова, Бычков, ЛТФ — Займидорога, Управление Института — Катромова и в средней школе № 3 — Шабанова. Эти товарищи проводят большую общественную работу по подписке на газеты и журналы. К порученному делу они относятся с любовью, всегда стремятся к тому, чтобы как можно больше иметь подписчиков. У них должны учиться общественные распространители печати строительства, АХУ и других организаций, у которых на сегодняшний день неблагополучно с подпиской из газеты и журналы.

П. Иранлиев.

### Иностранная хроника

◆ ПАРИЖ. В зале Плейель состоялось торжественное собрание, посвященное памяти выдающегося французского ученого и борца за мир профессора Фредерика Жолио-Кюри. С краткой речью к собравшимся обратился Морис Торез.

◆ БУДАПЕШТ. Первый секретарь ЦК Венгерской социалистической рабочей партии Янош Карадар и председатель Государственного собрания ВНР Шандор Ронаи, осматривая открывшуюся на днях в Будапеште 62-ю всенациональную сельскохозяйственную выставку, посетили организованный на этой выставке советский павильон.

◆ ПЕКИН. Рыбаки провинции Гуандун нашли устрицу, в которой оказалось 1.716 жемчужин.

◆ БЕИРУТ. Группа наблюдателей ООН в Ливане опубликовала коммюнике, в котором указывается, что в настоящее время в Ливане находятся 217 наблюдателей сухопутных войск, 22 офицера и 46 младших чинов военно-воздушных сил.

◆ НЬЮ-ЙОРК. По сообщениям с мыса Канаверал (Флорида), попытка запустить днем 18 сентября ракету дальнего действия «Атлас» закончилась неудачно.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская улица, дом 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — 21, общий — 23. Дни выхода газеты: среда и суббота.

Дубневская типография Мособлсполиграфиздата



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1958 года.

На снимке: на площади Колхозов.

Фото Б. Савостьянова и В. Мастюкова.

Фотохроника ТАСС

### ФУТБОЛ

#### Блестящая игра Зайцева

В воскресенье на нашем стадионе состоялась интересная товарищеская встреча по футболу между командами городов Дубна и Иваньково. После свистка судьи Е. Васильева на поле завязалась острая спортивная борьба, и сразу же инициатива захватила наша команда, которая часто создавала опасные положения у ворот противника.

В один из напряженных моментов защитник команды Иванькова сыграл рукой на штрафной площадке, судья назначил одиннадцатиметровый штрафной удар, вратарь гостей хорошо парировал удар Ю. Кузнецова на угловом. Это не обескуражило наших нападающих. Они также остро продолжали атаковать. После хорошо разыгранной комбинации В. Зайцев забивает первый гол, а через

несколько минут нападающие удваивают счет.

Команда Иванькова освоилась с тактикой нашей команды, и игра шла с переменным успехом. За несколько минут до конца 1-го тайма нападающие гостей, воспользовавшись ошибкой наших защитников, забили ответный мяч. При счете 2:1 в нашу пользу начали второй тайм.

Во втором тайме особенно отличился В. Зайцев, который, забив два красивых мяча, закрепил победу нашей команды. Наши футболисты одержали победу со счетом 4:1.

Следующая встреча состоится на нашем поле с призером первенства Московской области командой «Труд» (Запрудня) 24 сентября.

Б. Сейфулин.

### ПРОГРАММА

Среда

24 сентября

Первая программа

18.30 Румынский мультиплексионный фильм «Краткая история». 18.40 «В МИРЕ НЕВИДИМЫХ СУЩЕСТВ».

19.00 Последние известия.

19.10 Научно-популярный фильм «Тайны мудрого рыболова».

20.00 С. Нариняни «РЯДОМ С НАМИ»

Телевизионная постановка

21.00 Ж. Оффенбах. Оперетта «БАГАТЕЛЬ»

Телевизионный фильм-спектакль

22.00 Иностранная кинохроника.

22.10 «НАШ КОНКУРС».

22.30 Последние известия.

Четверг

25 сентября

Первая программа

18.00 «А. Н. ОСТРОВСКИЙ». Передача для школьников.

19.00 Последние известия.

19.10 «ЗА ДОСТОЙНОУ ВСТРЕЧУ ХХI СЪЕЗДА КПСС». Внестудийный репортаж.

19.30 Братья Тур «КОЛЕСО СЧАСТЬЯ»

Спектакль театра имени Ленинского Комсомола

По окончании — Концерт из произведений американского композитора Д. Гершвина и Последние известия.

Пятница

26 сентября

Первая программа

19.00 Выступление комментатора по внешнеполитическим вопросам.

19.15 Для работников сельского хозяйства. «Необыкновенный сев».

19.45 ПЕРЕДАЧА ТАЛЛИНСКОЙ

СТУДИИ ТЕЛЕВИДЕНИЯ

(Концерт и «Актуальная камера»)

21.15 Кинохроника «Наука и техника» № 18.

### ТЕЛЕВИДЕНИЯ

21.25 Водевиль В. И. Савинова «ДАЙТЕ МНЕ СТАРУХУ». Телевизионная постановка.

22.10 Последние известия.

22.30 «Шейте сами». Передача для женщин.

Суббота

27 сентября

Первая программа

18.00 Для детей «Приключения Шустроика и Мямлика». (Повторение передачи по просьбе маленьких зрителей).

19.00 Последние известия.

19.10 Телевизионный журнал «МОЛОДОСТЬ»

20.10 ЦАО ЮИ «УРАГАН»

Спектакль Московского драматического театра имени А. С. Пушкина

По окончании — Кинохроника «Новости дня» и Иностранная кинохроника.

Воскресенье

28 сентября

Первая программа

В 13 ч.

Телевизионный журнал «ЮНЫЙ ПИОНЕР»

14.00 Художественный фильм «Призвание».

15.30 «Занимайтесь физкультурой!»

16.00 На кубок Европы по футболу. Встреча сборных команд Венгрии и СССР.

19.00 Для воинов Советской Армии. Концерт ансамбля песни и пляски Московского округа ПВО.

19.45 Художественный фильм «Шофер поневоле».

В 21 ч. 10 м.

«НАШ КЛУБ» (выпуск 8-й)

22.40 Последние известия.

### СОВЕТЫ ХОЗЯЙКАМ

#### На всякий случай

◆ Оставшиеся мелкие кусочки мыла складывайте в бутылку с кипяченой водой. Полученное таким образом жидкое мыло можно использовать для мытья посуды. Если в таком мыле добавить несколько капель нашатырного спирта и хорошо взболтать, оно будет пригодно и для стирки.

◆ Если вы хотите легко отмыть пищевой нагар в эмалированной посуде, наполните ее водой, в которой растворена чайная ложка питьевой соды. Для растворения нагара посуду следует оставить с водой на некоторое время.

#### Подписывайтесь на газеты и журналы

Уважаемые читатели! С 1 октября 1958 года начинается подписка на 1959 год на центральные, областные газеты и на городскую газету «За коммунизм», а также на все журналы.

Подписка принимается общественными уполномоченными на предприятиях и в учреждениях города, а также на почте.

Принимается также подписка на ноябрь-декабрь 1958 г. на городскую газету «За коммунизм».

Современная подписка облегчает аккуратную доставку газет и журналов адресату.

Не откладывайте подписку на газеты и журналы, оформляйте ее в октябре.

#### РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Яковлев Василий Ерофеевич, прож. город Дубна, Центральная улица, дом 2, кв. 5, возбуждено дело о разводе с Яковлевой Марией Васильевной, прож. гор. Дубна, Московской области, ул. Колхозная.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде города Дубна Московской области.

зак. 1005

В горкоме вручение свидетельств, рукописей, художественных предложений.

Гла-  
тина не  
очен  
стони  
щие о  
качес  
стийных  
быть на  
Отче  
бы в д  
партий  
повысит  
ся.

24 сен-  
тябрь в  
собрани  
года  
актива б  
недавно с  
учредите  
народного  
солидарности  
парламент  
С докладом